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REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea încadrării în categoria funcțională a drumurilor de interes  
județean a unui sector al drumului comunal DC 152  

 

 

 Având în vedere interesul Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș privind 

îmbunătățirea legăturii rutiere directe dintre Municipiul Timișoara și UAT-urile din Județul 

Timiș, precum și ținând cont de impactul mobilității urbane asupra creșterii economice, 
 Pentru a avea o continuitate a drumului judetean DJ 595D cu Centura Ocolitoare a 
Orasului Timisoara (VOTS), Direcția de Drumuri și Transport din cadrul Consiliului 
Județean Timiș i-a solicitat Comunei Moșnița Nouă să comunice disponibilitatea trecerii 
unui sector al drumului comunal DC 152 DJ 595D (Urseni) - Timişoara (Calea Urseni) (L = 
3,5 km), către Județul Timiș, în vederea clasificării ca drum județean.   
 Prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moșnița Noua  nr.279/11.11.2024 s-a 
aprobat trecerea  unor bunuri imobile, din domeniul public al Comunei Moșnița Nouă, în 
domeniul public al Județului Timiș, precum și declararea acestora ca bunuri de interes 
public județean, ca răspuns la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 180/28.08.2024. 
 Sectorul de drum respectiv asgură conexiunea rutieră directă între drumul județean 
DJ 595D (loc.Urseni), com. Moșnița Nouă, cu Municipiul Timișoara (Centura Municipiului 
Timișoara – VOTS), fiind îndeplinite astfel prevederile art. 7, lit. a) din Ordonanţa nr. 43 din 
1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

În condițiile în care aceste drumuri se încadrează în categoria drumurilor judeţene, 

Consiliul Judeţean Timiş poate aloca surse de finanţare pentru îmbunătăţirea capacităţii de 

circulaţie, a condițiilor de siguranță a participanților la traficul rutier local sau de tranzit, a 

stării tehnice a infrastructurii care în prezent este deficitară.   

În consecință, față de cele sus menționate propun iniţierea unui proiect de hotărâre 

privind aprobarea încadrării în categoria funcțională a drumurilor de interes  județean a 

unui sector al drumului comunal DC 152.  
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